

为孤寡老人点亮“暖心灯”

福华街办事处为独居老人用电提供义务上门服务

“李大伯,你的坏插座修好了,这下用插座不会冒烟了,您老就放心使用吧。”近日,福华街办事处安全监督管理工作专干和专业电工技术人员,一边为辖区庆丰街4号院三单元独居老人李大伯检查室内的用电线路,一边仔细叮嘱老人用电要注意安全。郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 姜彦娟 文/图



为独居老人点暖心灯

街道请电工到孤寡老人家服务

冬季气温较低,取暖用电负荷日益提升,考虑到辖区老旧房屋多、老年人多,对安全用电不了解,行动不方便,用电安全问题较为突出的情况,街道拿出专门资金聘请专业电工技术人员走进这些独居、孤寡老人、困难群众家中提供上门服务,对他们的室内线路及取暖电器以及屋外相关设施电器线路进行检查,清除线路及电暖设施的安全隐患。

“电工师傅真好!天冷,空调总开不起来,多亏了他们。这不,修了之后比以前好使多了,插座也给换上新的,连口水都没喝又到老钱家去了。”李大伯高兴地说道。服务过程中,工作人员还用平实的语言为他们讲解安全用电常识,告之各类家电在使用过程中的注意事项,“不要用湿手接触开关、插座;不要用湿布擦拭各类电器……”

发放便民服务连心卡,有事打电话

此外,还为其发放印有街道、社区服务电话,专业技术人员手机号码等内容的便民服务连心卡,叮嘱老人遇到用电难事,就打个电话,社区就会上门服务帮助解决,确保老人在寒冷冬季“放心用电、安全用电”。

“不少老年人独自在家,一旦线路出现了什么问题,根本就应付不了。尤

其是一些老房子,线路老化之后,很容易出现各种问题。”安全专干老鲁说,“这次的上门检修,为辖区群众解决了不少用电安全方面的困难。”

截至目前,街道已上门服务23次,解决用电难题50多例,消除用电安全隐患40多起。

金水区2015年新农合筹资完成

目前,金水区2015年新农合筹资工作全面结束。全区应参保人数48715人,实际参保人数48650人,参保率99.87%,与2014年度相比,参保人数增加890人。区财政为五保户、低保户、计生户共计8997人解决参合资金809730元。

2014年金水区新农合通过提高新农合报销补偿比例、降低大病住院报销补偿起付线、省市级住院费用直接报销补偿、农村居民大病保险、村级定点医疗机构门诊统筹即时结报,强化定点医疗机构监管等一系列措施,使参合农民最大限度地得到了实惠,受到农民群众的积极拥护。

全年门诊、住院累计补偿118207人次,补偿金额共2710.03万元。其中,住院补偿5934人次,补偿2217.11万元;门诊补偿112273人次,补偿492.92万元。

农村居民大病保险工作是在新农合报销之后,对个人自付费用较高的患者再进一步补偿的一个制度性安排,自这

项工作开展以来,群众没多交一分钱,就医负担却进一步减轻,受到农民的普遍欢迎。2014年大病保险共计补偿537人,赔付140万元,经大病保险赔付后,真正做到让重大疾病参合农民敢看病、看得起病、看得好病,有力地缓解因病致贫、返贫的问题。郑州晚报记者 王翠

早年,曾是“带头大哥” 如今,身为优秀车队长



光头、八字胡、黑墨镜、金项链、水桶腰、花衬衫,不管是谁见了徐志红估计都会有种“混黑道”的印象。家住杨君刘的他,早年是周围小有名气的“大哥”,走过南,闯过北,看过场,受过伤,走到哪里都有兄弟相围,和生人打招呼从来不敢握手,而总是那句经典的话“你是跟着哪个哥混的?”

好打抱不平,也嘱咐朋友遵纪守法

随着时间的流逝,年过中年的徐志红,感觉再也不能像原来那样混下去了。为了给儿子树立榜样,他来到金水区城市管理局机械化清扫三公司,在车队当起了队长。但是老徐骨子里为人仗义,好打抱不平的性格却没有变。

一次,单位一位女同事在人行道正常行走,被一辆电动车刚蹭,本来一句:“对不起”就能解决的问题,电动车主却不承认,还说是同事走路不长眼,两个人争执起来。徐志红凑巧

路过,知道了事情的来龙去脉,帮助协调,对方最后乖乖地掏出了一张毛爷爷作为赔偿。

别看徐志红好打抱不平,但是他自己却从来不惹事,甚至还常常教导兄弟朋友要遵纪守法。

“徐大哥”成了“徐队长”

许多曾经的“兄弟”看见他当了车队长,也都顺理成章地来当了司机。这些兄弟很多都是都市村庄的“公子哥”,平时喜欢喝酒赌博,自从来到机械化车队工作后,晚上干活,白天睡觉,生活也过得规律起来。

今年创卫期间,一位来自黄家庵的司机师傅,在经八路正常作业的时候,被一帮社会醉酒人员辱骂,最后发展成两位司机将对方四人打倒在地,对方酒醒后,感觉自己吃亏便叫来了警察。

双方僵持不下,谁都不愿先服软,徐志红赶到现场后,看着对方撂了一句“你是跟着哪个哥混的?”对方立即没有了嚣张气焰,更让大家意想不到的是,徐志红竟然伸出了手:“不打不相识,握个手,交个朋友算了吧!”最后事情出乎意料得到了妥善解决。

曾经的“徐大哥”,如今已经变成了“徐队长”,走到哪里跟别人打招呼都会微笑握手。并且时不时地还会哼着那首老歌:“我不做大哥好多年,我只想好好爱一回,时光不能倒退,人生不能后悔,我是真的要改变。”

郑州晚报记者 王翠
通讯员 王钰 文/图

中國東東(香港)時尚傳媒有限公司
郑州市东东美容美发有限公司
DONGDONG BEAUTY & HAIR DRESSING LIMITED COMPANY
河南电视台·郑州电视台特约造型单位
郑州市·市级文明单位

东东美容美发陇海店 年终钜惠美发盛宴 充值多少送多少!

- 一、凭此报页到店可享**1元**剪发,一张限一人。
- 二、原价圣威娜烫发439元+LPP护理199元+洗剪吹36元=**674元**,凭此报页**仅需188元**。
- 三、原价36元洗剪吹+199元护理+669元SPA香薰烫发+669元伊卡路染发=**1573元**,
现活动价**仅需499元**。

(另外赠送吹风造型风机一把)

美丽热线: 55009988

地址: 陇海路工人路西200米路南东东美容美发

最终解释权归东东陇海店所有